В январе в школьной библиотеке в рамках проекта «Семейное чтение» прошел

конкурс кроссвордов по произведению А.П. Гайдара «Чук и Гек»,

которому в 2024 году исполняется 85 лет.

Аркадий Петрович Гайдар — детский писатель, киносценарист, журналист, военный корреспондент. Он прожил жизнь, полную походов и странствий, боевых тревог и лишений, веселых выдумок и серьезного раздумья. Писатель знал и любил детей, в своих книгах он не поучал их, а беседовал с ними. Гурьба мальчишек и девчонок всегда собиралась вокруг автора.

Произведение «Чук и Гек» пронизано светлыми настроениями, наполнено прекрасными пейзажами сибирской зимней природы, а также смешными и серьезными ситуациями, в которые попадают дети. Повесть учит ответственности, честности, взаимопомощи, умению мужественно преодолевать трудности и никогда не сдаваться, ценить семейные узы.

Увлекательная книга «Чук и Гек» рассказывает об обычных мальчишках, братьях — семилетнем Чуке и шестилетнем Геке, которые живут с мамой в Москве, а их папа находится в далекой геологической экспедиции. Под Новый год отец зовет семью к себе в гости в Сибирь. Им предстоит самое настоящее путешествие.

Но почему их по приезду никто не встречает? Куда пропали отец и геологи? Хватит ли запасов еды? А кругом — безмолвная заснеженная тайга, где водятся дикие звери.

Чтобы ответить на эти вопросы, ребятам и родителям было предложено познакомиться с произведением «Чук и Гек», придумать свои интересные вопросы, оформив их в кроссворд.

Подведены итоги, ребята награждены грамотами за призовые места.

















